Практическая работа
«Представление графической информации»

Для выполнения работы необходима персональная фотография с разрешением 600 на 900 (портрет). Начальный формат фотографии – JPG или JPEG.

1. В ячейку 1 вставить свою фотографию. Средствами Microsoft Word (или Open Office) уменьшить размер до 196 на 294.

2. Заполнить ячейки 2, 3, 4, 5. Указывайте реальные данные, в дальнейшем они будут использованы для выдачи сертификатов.
3. Определить объём фотографии, сохранённой на жёстком диске, записать его в ячейке 6 в килобайтах, байтах и битах.

4. Открыть фотографию с помощью программы Paint (или другой графической программы) и сохранить на жёстком диске в формате BMP.

5. Определить объём фотографии, сохранённой на жёстком диске в формате BMP, записать его в ячейке 7 в килобайтах, байтах и битах.

6. Определить глубину цвета фотографии (свойства файла), записать в ячейке 8. 

7. В ячейке 9 указать изначальное разрешение фотографии (600 на 900).

8. Используя формулу Хартли (Шеннона), рассчитать вероятность случайного возникновения персональной фотографии, сохранённой в формате JPG или JPEG, записать в ячейке 10.

9. Используя формулу Хартли (Шеннона), рассчитать вероятность случайного возникновения персональной фотографии, сохранённой в формате BMP, записать в ячейке 11.

10. Обратить внимание на то, что разные фотографии с одинаковым разрешением и глубиной цвета, сохранённые в формате BMP, будут иметь одинаковый объём. Объяснить, почему.

11. Сохранить документ. Отправить его по адресу muk21-drim@rambler.ru. 
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Разные фотографии с одинаковым разрешением и глубиной цвета, сохранённые
в формате BMP, имеют одинаковый объём, потому что … 
